

Інформація
про результати роботи управління у справах фізичної культури і
спорту Миколаївської міської ради
за 11 місяців 2024 рік

З бюджету міста повністю утримується 13 спортивних шкіл, школа вищої спортивної майстерності, КУ «Центральний міський стадіон» до складу якого входять спортивний комплекс «Зоря», стадіон «Юність», спортивне містечко за адресою: проспект Героїв України,4, надається фінансова підтримка громадській організації «Фізкультурно-оздоровчий клуб інвалідів «Вікторія», БК «НІКО – БАСКЕТ».

На утримання галузі «Фізична культура і спорт» згідно рішення Миколаївської міської ради від 23.12.2023 №27/12 «Про бюджет Миколаївської міської територіальної громади на 2024 рік» зі змінами та доповненнями передбачено коштів 163903,183 тис. грн.

Витрачено коштів за 11 місяців поточного року 152655,248 тис. грн.

В спортивних школах підпорядкованих управлінню у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради спортом 3771 вихованець, з якими працюють 268 тренерів-викладачів, із них 38 тренерів мають звання «Заслужений тренер України».

Головними спортивними подіями 2024 року є літні Олімпійських ігор у Парижі, які відбулись з 26 липня до 11 серпня та Паралімпійські ігри, які відбулись з 28 серпня до 8 вересня 2024 року.

Місто Миколаїв на 33-х Олімпійських Іграх представляли вихованці КДЮСШ «Перемога» Валерія Перемета у групових вправах з художньої гімнастики, яка посіла 7 місце та КДЮСШ «Україна» Данило Коновалов стрибун у воду на 3-х метровому трампліні, який посів 7 місце, на XVII Паралімпійських іграх прийняло участь дев'ять параолімпійців вихованець з МСДЮСШОР з легкої атлетики Ігор Цветов став двічі чемпіоном з бігу на 100 та 200м.

На виконання завдання 1 Забезпечення розвитку олімпійських та неолімпійських видів спорту програми «Фізична культура спорт» на 2022-2025роки за 11 місяців 2024 року понад 3000 спортсменів управління взято участь у 100 Всеукраїнських, міжнародних, міських змаганнях та у 35 навчально-тренувальних зборах. Загальна сума витрат склала 5839,998 тис. грн.

В результаті виступів за 11 місяців 2024 року миколаївські спортсмени підіймалися на п'єдестали пошани чемпіонатів, кубків світу, Європи, України.

У місті Прага (Чехія) пройшов 23 лютого чемпіонат світу з веслування на ергометрах (concept-2) серед молоді до 23 років, спортсмен ШВСМ Болотов Павло посів 3 місце на дистанції 500 метрів.

У місті Неаполь (Італія) відбувся 24 лютого чемпіонат Європи з фехтування, спортсменки МСДЮСШОР з фехтування Вікторія Коротченко

та Мілана Степовик у складі збірної команди України стали бронзовими призерками.

Миколаївська рапіристка Аліна Полозюк у складі збірної України здобуває бронзу на Кубку світу в Гонконгу та срібло Кубку світу у Тунісі, вперше в історії наша жіноча рапіра піднімалась на п'єдесталі пошани командних змагань Кубка світу.

У місті Белград (Сербія) 9-12 травня проходив чемпіонат Європи з тхеквондо ВТФ серед дорослих, спортсмен ШВСМ Мірзоев Сімур посів 3 місце.

Вихованка КДЮСШ «Перемога» Валерія Перемета у складі національної збірної команди в групових вправах виборола бронзову медаль на чемпіонаті Європи та на етапі Кубка світу в Мілані.

Наказом Міністерства молоді та спорту України Валерія Перемета присвоєне звання Майстра спорту України.

На чемпіонаті світу з кікбоксингу ІСКА серед аматорів у жовтні 2024 року в Австрії успішно виступили вихованці КДЮСШ «Олімп»: Бровко Аліна золото та бронза, Тонконогова Надія золото та срібло, Завадський Владислав золото, Цуканова Ангеліна та Кускова Анастасія срібло.

На чемпіонаті світу з кікбоксингу ВТКА серед дорослих у жовтні 2024 року в Італії також успішно виступили вихованці ДЮСШ з єдиноборств: Левченко Іван, Лагерний Данило, Прокопенко Андрій, Валюшко Назар, Вишневська Вікторія, Палієнко Дар'я, Овчар Світлана та Лаврук Крістіна завоювали 19 нагород.

Вперше за останні роки наші миколаївські команди з ігрових видів спорту досягли визначних результатів.

Миколаївський баскетбольний клуб «Ніко-Баскет» – бронзовий призер Вищої ліги з баскетболу серед чоловічих команд сезону 2023/2024.

Волейболістки команди «ЦОП-ЧНУ-ДЮСШ-5-МФКФК» завершили свій шлях на чемпіонаті України серед жіночих команд вищої ліги з волейболу і стали бронзовими призерками.

За багаторічну історію СДЮСШОР «Миколаїв» з футболу, вперше за результатами сезону 2023-2024 р. чемпіонату України вищої ліги з футболу серед дитячо-юнацьких команд, одразу чотири миколаївські дитячо-юнацькі команди потрапили в Еліт лігу чемпіонату України у наступному сезоні 2024-2025 р.

За 11 місяців 2024 року проведений ряд спортивно-масових заходів.

10 квітня відбувся благодійний футбольний матч, в підтримку дитячого футбольного тренера Андрія Жовженка, який захищаючи Україну, отримав важке поранення. Зібрані кошти благодійного футбольного матчу були направлені протезування.

17 травня в СДЮСШОР № 4 відбувся відкритий міський турнір з баскетболу серед юнаків, пам'яті загиблого українського військового та спортсмена Сергія Гуссіді.

У Миколаєві 21 червня у дитячому містечку «Казка» відбувся Всеукраїнський Олімпійський день під гаслом «Передай вогонь Перемоги!»,

присвячений участі національної збірної команди України в Іграх XXXIII Олімпіади. Під час заходу миколаївці мали змогу познайомитися зі світом спорту, здоров'я, та краси! А також познайомитися з різними видами спорту, які миколаївські спортсмени продемонстрували під час показових виступів - баскетбол, художня гімнастика, волейбол, фехтування, бокс, черлідінг. Після показових виступів усі охочі мали змогу прийняти участь у веселих спортивних естафетах, відчувши себе справжніми спортсменами!

Згідно рішення Миколаївської міської ради від 25.01.2024 № 28/66 «Про реорганізацію дитячо-юнацьких спортивних шкіл м. Миколаєва, підпорядкованих управлінню у справах фізичної культури і спорту Миколаївської міської ради, шляхом приєднання» завершено оптимізації дитячо-юнацьких спортивних шкіл №1, №7 шляхом приєднання до КДЮСШ «Перемога» та ДЮСШ з єдиноборств. кошти отримані від проведення оптимізації дитячо-юнацьких спортивних шкіл, були використані на проведення поточного ремонту приміщення (поточний ремонт санвузлів) за адресою: вул. Театральна, 41А на суму 503,414 тис. грн. та навчально-тренувальну роботу 266,0 тис. грн.

Також у 2024 році за рахунок коштів міського бюджету проведено поточний ремонт покрівлі фехтувального залу за адресою: проспект Героїв України, 4 на суму 433,299 тис. грн., відремонтовано вісім фехтувальних доріжок в спортивному залі СДЮСШОР з фехтування на загальну суму 239,933 тис. грн.

На виконання завдання 7 Інші заходи з розвитку фізичної культури і спорту міської програми «Фізична культура і спорт» на 2022-2025 роки здійснювались за рахунок міського бюджету матеріальне заохочення спортсменів і тренерів, а саме:

- 99 кращих спортсменів міста за 11 місяців поточного року отримали одноразову грошову винагороду на загальну суму 1174,500 тис. грн. за високі призові місця на всеукраїнських та міжнародних змаганнях;

- 55 кращих тренерів-викладачів спортивних шкіл міста отримали одноразову премію на загальну суму 509,500 тис. грн. за підготовку спортсменів до всеукраїнських, міжнародних змагань, які посіли призові місця;

- 55 спортсменам, які є чемпіонами та призерами чемпіонатів світу, Європи та України виплачена стипендія на загальну суму 3230,500 тис. грн.

На виконання завдання 2 Фізкультурно-оздоровча, реабілітаційна та спортивна діяльність серед людей з особливими потребами міської програми «Фізична культура і спорт» на 2022-2025 роки за рахунок коштів міського бюджету за 11 місяців поточного року надана фінансова підтримка ГО ФОК інвалідів «Вікторія» у сумі 1043,873 тис. грн.

За рахунок міського бюджету за 11 місяців поточного року надана фінансова підтримка ГО «Миколаївський баскетбольний клуб «НИКО-БАСКЕТ» у сумі 2532,484 тис. грн. для підготовки та участі баскетбольної команди у чемпіонатах України.

За 11 місяців поточного року по галузі «Фізична культура і спорт» отримано доходів від надання платних послуг 4014,493 тис. грн. а також отримано благодійної допомоги 1082,035 тис. грн.